
Ⅶ　入学・修学

５６．（イ）　大学へ進学理由 (95)

合計
しばらく自由な

時を過ごすため

自分の適正を見

つけるため

好きな分野の勉

強をするため
皆が行くから

就職に有利だか

ら

大学卒の学歴を

得るため

            4,627               350             1,090             1,638               161               597               417

100% 7.6% 23.6% 35.4% 3.5% 12.9% 9.0%

その他 無回答

              345                 29

7.5% 0.6%

　　　（ロ）　本学学部への志望理由 (96)

合計
自分の力にあっ

ている

大学・学部の特

色にひかれて

高校の進路指導

による
地理的条件 学費が安い その他

            4,627             1,386             1,072               450               584               124               969

100% 30.0% 23.2% 9.7% 12.6% 2.7% 20.9%

無回答

                42

0.9%

５７．在籍学部・学科等の満足度 (97)

合計
大学を変わりた

い

学部を変わりた

い

学科を変わりた

い

変わりたいと思

わない
無回答

            4,627               797               522               132             3,141                 35

100% 17.2% 11.3% 2.9% 67.9% 0.8%

５８．在籍学部・学科等に不満足な理由 (98)

合計
専門分野が自分

にあっていない

就職を考えると

不安

教育課程が過密

すぎる

教育課程に制約

が多い

施設・設備が不

充分

授業が面白くな

い

            1,451               505               225                 39                 47                 70               247

100% 34.8% 15.5% 2.7% 3.2% 4.8% 17.0%

授業が難しすぎ

る

授業のレベルが

低すぎる
その他 無回答

                43                 48               216                 11

3.0% 3.3% 14.9% 0.8%
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５９．大学・学部選択の参考資料　〔１５年度入学者〕 (99)

合計
受験雑誌社が発

行している大学

案内

国公立大学ガイ

ドブック(大学入

試センター発行)

長崎大学案内(募

集要項と一緒に

同封)

本学の各学部が

発行する長崎大

学○○学部案内

長崎大学のホー

ムページ
特になし

            1,107               146                 99               252                 82               170               239

100% 13.2% 8.9% 22.8% 7.4% 15.4% 21.6%

その他 無回答

              106                 13

9.6% 1.2%

６０．（イ）　教官と話す機会 (100)

合計 よくある たまにある 特にない 全くない 無回答

            4,627               564             1,635             1,299             1,085                 44

100% 12.2% 35.3% 28.1% 23.4% 1.0%

　　　（ロ）　教官と話さない理由 (101)

合計
話をしたいがそ

の機会がない

なんとなく話し

にくい
話す必要がない その他 無回答

            2,384               491               920               755               202                 16

100% 20.6% 38.6% 31.7% 8.5% 0.7%

６１．オフィスアワーの有効活用 (102)

合計 はい いいえ 無回答

            4,627               587             3,996                 44

100% 12.7% 86.4% 1.0%

６２．授業・カリキュラムの満足度 (103)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ

ない
無回答

            4,627             1,008             2,085             1,498                 36

100% 21.8% 45.1% 32.4% 0.8%

６３．全学教育の達成度

　　　（イ）　文化，社会，人間，自然について，多目的に理解し，幅広い教養が身についた (104)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

            4,627               382             2,250             1,946                 49

100% 8.3% 48.6% 42.1% 1.1%

　　　（ロ）　自主的な学習態度（あるいは研究）態度が身についた (105)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

            4,627               419             1,831             2,328                 49

100% 9.1% 39.6% 50.3% 1.1%
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　　　（ハ）　特定のテーマの学習によって，ものごとを理論的かつ総合的にみる目が養われた (106)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

            4,627               427             2,184             1,962                 54

100% 9.2% 47.2% 42.4% 1.2%

　　　（ニ）　平和や長崎についての理解が深まった (107)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

            4,627               822             2,012             1,738                 55

100% 17.8% 43.5% 37.6% 1.2%

　　　（ホ）　第１外国語の能力の向上した (108)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

            4,627               342             1,376             2,856                 53

100% 7.4% 29.7% 61.7% 1.1%

　　　（へ）　第２外国語の読み書きができるようになった (109)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

            4,627               420             1,611             2,540                 56

100% 9.1% 34.8% 54.9% 1.2%

　　　（ト）　情報処理技術，ＩＴを利用できるようになった (110)

合計 達成 ほぼ達成 達成感なし 無回答

            4,627               890             2,184             1,499                 54

100% 19.2% 47.2% 32.4% 1.2%

６４．４月以降まる１日授業を欠席した回数 (111)

合計 0回 5回未満 5回～ 10回～ 15回～ 20回以上

            4,627             1,476             1,890               505               267               127               298

100% 31.9% 40.8% 10.9% 5.8% 2.7% 6.4%

無回答

                64

1.4%

６５．授業欠席理由 (112)

合計 課外活動 アルバイト 傷病 やる気がない
授業が理解でき

ない

授業に魅力がな

い

            3,087               257               114               837               756                 17               317

100% 8.3% 3.7% 27.1% 24.5% 0.6% 10.3%

その他 無回答

              775                 14

25.1% 0.5%
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６６．後期履修単位数と１週間当たりの学習時間 (113)

5単位未満 5単位～ 10単位～ 15単位～ 20単位～ 25単位～

            4,627             1,772               347               502               521             1,220               135

100% 38.3% 7.5% 10.8% 11.3% 26.4% 2.9%

30単位～ 35単位～ 40単位～ 45単位～ 50単位～ 55単位～

                72                 10                 21                   4                   2                   1

1.6% 0.2% 0.5% 0.1% 0.0% 0.0%

60単位～ 65単位～ 70単位～ 75単位以上

                  5                   5                   1                   1                   8

0.1% 0.1% 0.0% 0.0% 0.2%

(114)

1時間未満 1時間～ 10時間～ 20時間～ 30時間～ 40時間～

            4,627             1,465               905               565               448               334               258

100% 31.7% 19.6% 12.2% 9.7% 7.2% 5.6%

50時間～ 60時間～ 70時間～ 80時間～ 90時間～ 100時間～

              152               344                 99                 18                 21                   3

3.3% 7.4% 2.1% 0.4% 0.5% 0.1%

110時間～ 120時間～ 130時間～ 140時間以上

                  4                   1                   -                   2                   8

0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.2%

(115)

1時間未満 1時間～ 2時間～ 3時間～ 4時間～ 5時間～

            4,627             2,395               679               348               687                 52                 60

100% 51.8% 14.7% 7.5% 14.8% 1.1% 1.3%

6時間～ 7時間～ 8時間～ 9時間～ 10時間～ 11時間～

                50                 26                   8                   6                 39                   6

1.1% 0.6% 0.2% 0.1% 0.8% 0.1%

12時間～ 13時間～ 14時間～ 15時間以上

                19                   4                   6               234                   8

0.4% 0.1% 0.1% 5.1% 0.2%

１単位当たりの学習時間（上記２を１で割る）

１単位当たりの学習時間（上記２を１で割る）
無回答

１週間の学内外での学習時間

１週間の学内外での学習時間
無回答

合計
１単位当たりの学習時間（上記２を１で割る）

無回答
後期履修単位数

合計
１週間の学内外での学習時間

後期履修単位数
合計

後期履修単位数
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６７．所定年限で卒業できなかった理由〔１１年度以前入学，医・歯は９年度以前〕 (116)

合計
勉強はしたが単

位が取れなかっ

たため

勉強の意欲をな

くしたため
病気のため

アルバイトのた

め
課外活動のため

就職が決まらな

かったため

              165                 28                 47                   7                   8                   5                   9

100% 17.0% 28.5% 4.2% 4.8% 3.0% 5.5%

休学のため その他 無回答

                18                 16                 27

10.9% 9.7% 16.4%

６８．インターネット環境への満足度 (117)

合計 満足している 満足していない
どちらともいえ

ない
無回答

            4,627             1,849             1,633             1,043               102

100% 40.0% 35.3% 22.5% 2.2%

６９．１日の学内でのインターネット使用時間 (118)

合計 １時間以下 １時間以上 無回答

            4,627             3,467             1,051               109

100% 74.9% 22.7% 2.4%
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